Виконати контрольну роботу
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1. Po3p’soxith piBusHEs  9X — 7 = 6X + 14,

2 [MacaxxupchKuit Hoi31 3a 2 roJ| MPOMIIOB TaKy
caMy BiJICTaHb, 5K i TOBapHHUH 3a 3 rof. 3HaHIITH
IIBMKICTH HACAKUPCHKOTO M0i3/1a, SKIIO BioMo,
[0 BOHA Ha 25 KM/ToJ OiJIbIla 3a MBHAKICTD
TOBapHOTO.

3. 3HalAiTh KOPiHb PiBHSHHA
1,6 —1,3(X - 4) =3(7 - 0,4X).

4. 3a Tpu ani TypucTH npoiinutk 24 km. 3a apyrumii
JieHb BOHH mpoimm 60 % Bincrani, mpoiienoi 3a

: .. 4 . : . 5
IICpHINU N€Hb, a 3a TPETIH - g BLACTaH1, IPpOUJICHO1

3a mepiiid aeHb. CKUIBKH KiJIOMETPIiB IPOXOIMIN
TYPHCTH KOXHOTO JTHS?

5. Po3B’soKiTh piBHAHHS
(12Y + 18)(1,6 — 0,2Y) = 0.

BapianT Ne 9. 3%
1. Posp’soxiTh piBasHHs  9X — 7 = 6X + 42.

2 Tlacaxxupcpkuil moi3x 3a 10 rox MpoOAIIOB Taky
camy BiZIcTaHb, sIK 1 TOBApHHU# 32 15 rox. 3H.aI71L[1TI>
IIBHIKICTH IACAXKUPCHKOTO MOi3/1a, SKIIIO BIIOMO,
10 BOHA Ha 25 KM/roj Oliblia 3a IBHAKICTH
TOBapHOTO.

3. 3HalAiTh KOPiHb PiBHAHHSA
0.8 — 1,3(X —4) =3(7 - 0,4X).

4. 3a Tpu aHi TypucTH npoimm 48 kM. 3a Ipyrui
JeHb BOHH mpoitum 60 Y% BifcTaHi, IIPOWACHOI 32

TNEpIIHi IeHb, a 33 TPETIM - 3 BijicTaHi, MPOHIEHOI

3a mepruil neHb. CKibKA KiTOMETPIB IPOXOAHIH
TYPHUCTH KOXHOTO JIHs?

5. Po3B’sOKITH PiBHSHHS
(12Y +42)(1,6 - 0,2Y) = 0.




Домашнє завдання: повторити п.п.31-32.
